(-5a+12) + (7a-15) s
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir ? X + 3 4x + 5
A) 2a B) 2a-3
C) 12a+3 D) 12a+27
5x + 2
?
-4x-7)+(-6x-11
(-4x7)+(-6x-11) Yukarida verilenlere gére ? yerine
asagidakilerden hangisi gelmelidir ?
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir ?
A) 3x+10 B) 3x-6
A) -10x-18 B) -10x -4
C) -7x+6 D) -7x+10
C) 2x-18 D) -2x+4
6.
3x -6
X+ 4
X+ 5
(15b-25) — (8b+13) x—1
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir ? 2x -2
Yukarida verilen besgenin gevresi
A) 23b-12 B) 23b-38 asagidakilerden hangisidir ?
C) 7b-38 D) 7b-38 A) 8x-18 B) 8x+9
C) 8x9 D) 8x
(-4b-9) - (-3b+6) 7. (7x-5) ifadesinin (-6x-7) ifadesinden farki
. . . . . kagtir?
Ifadesi asagidakilerden hangisine esittir ?
A)  -x+2 B) x-13
A) 7b-3 B) 7b-15
C) 13x+2 D) 13x-2
C) b+3 D) -b-15




X 14 11. Bilgi: Cikarma isleminde , eksilen sayiyi bulmak
|:| icin, cikan ile fark toplanir.
_______________________ D D Eksilen = Cikan +fark tir.
| 1N x 1
" el W

COE  C .

- e ==E
Yukarida modellenen toplama isleminin EE =
sonucu asagidakilerden hangisidir? akaion ckan Pay
A) 6x+5 B) 6x-1 Yukarida bir ¢ikarma islemi modellenmistir.

Buna gore eksilen cebirsel ifade
C) x5 D) x+1 asagidakilerden hangisidir?

A) 3x+2 B) 2x+3

C) 5x+1 D) x-1

Xool-[243
5 4
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir ?

» bl

A 246 B) -5
9 10 ifadesi asagidakilerden hangisine esittir ?
X X
C) —+5 D) —-5
20 20 X X
A) —-=2 B) ——2
12 7
0 -—X+16 D) Z-16
12 7
X4
B O T
[ El O 13
END, K EED A EEQD '
EE O O a=2 a
[ B O a a-1
a+3 a+7
Yukarida modellenen islem asagidakilerden
o
hangisidir : Yukarida verilen sekillerin ¢cevrelerinin
A)  (4x+4) - (3x4+3) = x-1 toplami asagidakilerden hangisidir?
B) (4x-4)—(3x-3) =x-1
C) (4x+3)—(3x+2)=2x+1 A) 6a+2 B) 6a+12
D) (4x+4)—(2x+3) =2x-1
C) 12a+14 D) 12a+12




CEVAP ANAHTARI:1B-2A-3C-4D-5C-6D-7C-8B-9D- 10B-11C-12A-13C



